
C o p i a  

COMUNE DI VAIE 

 
 

 

PROVINCIA DI  TO 
_____________ 

 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.3 

 
 

OGGETTO: 
Consulta delle Associazioni. Approvazione Statuto.           

 
 
L’anno duemilasei addì ventisei del mese di gennaio alle ore ventuno e minuti zero 

nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a 
norma di legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima 
convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. GIOBERTO Lionello - Sindaco  Sì 
2. NAZZI Giacomo - Consigliere  Sì 
3. MERINI Giuseppe - Consigliere  Sì 
4. BASSO Ivan - Consigliere  Sì 
5. RICCHIARDONE Renzo - Assessore  Sì 
6. DOSIO Italo - Consigliere  Sì 
7. SERRA Elisabetta - Assessore  Sì 
8. MARGAIRA Sandro - Consigliere  Sì 
9. ALOTTO Silvio - Consigliere  No 
10. MELIS Maria Laura - Consigliere  Sì 
11. BARONE Bruno - Consigliere  No 
12. ROSSETTO GIACCHERINO Susi - Consigliere  No 
13. VENTURINO Ramon - Consigliere  Sì 

  
Totale Presenti: 10 
Totale Assenti: 3 

 
 
 Assume la presidenza il SINDACO Sig. GIOBERTO Lionello 

 
Assiste l’adunanza il Segretario Comunale Sig.ra BENEDETTI dott.ssa Franca. 
 
Si da atto che sono presenti senza diritto di voto gli Assessori Esterni, il Sig. Ferrando 

Gianni ed il Sig. Gioberto Enzo. 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
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Delib. C.C. n. 3 del 26.1.06 
 
OGGETTO: Consulta delle Associazioni. Approvazione Staturo. 
 
Il Sindaco fa presente come in più occasioni si sia proposto alle Associazioni del paese di 
istituire un nuovo organo che potesse essere sede di discussione, confronto e proposta per 
tutte le associazioni. Individuato uno Statuto molto semplice e snello , è stato proposto ai 
presidenti delle Associazioni che si sono dichiarate favorevoli. 
Dà breve lettura dell’art 1 e sottolinea la possibilità di presenza anche dei gruppi che nascono 
dal territorio senza formalità. 
 
Il Consigliere Melis chiede perché si sia scelto come Presidente il Sindaco, in quanto la 
Consulta è definita organo autonomo e indipendente. 
 
Il Sindaco risponde che la presidenza non è un organo decisorio, ma semplicemente 
organizzativo, che può più facilmente disporre le convocazioni. 
 
La sig.ra Melis conviene che per l’organizzazione sia più facilmente fattibile attraverso la 
figura del Sindaco.  
 
Premesso 
 
Che con il presente atto il Comune intende dare attuazione alle norme contenute nello Statuto 
Comunale , relative all’associazionismo e alla partecipazione, 
 
che la Consulta delle Associazioni ha lo scopo di favorire la collaborazione e il 
coordinamento fra le varie realtà del privato sociale presenti sul territorio, 
 
che la Consulta costituirà sede di confronto e programmazione tra l’Amministrazione 
comunale e le Associazioni, integrando le specifiche esigenze e le differenti sensibilità verso 
obiettivi generali  e comuni, 
 
che con la Consulta s’intende favorire la diffusione della conoscenza delle attività svolte dalle 
singole Associazioni e quindi realizzare forme di partecipazione dei cittadini 
nell’amministrazione del comune e nella conoscenza e soluzione dei problemi della 
collettività, favorendo la crescita sociale, 
 
Tutto ciò premesso  
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Richiamato l’ articolo 1 comma 1 della legge 383 del 7.12.2000 e gli articoli dello Statuto 
Comunale dal n. 51 al n. 55, 
 
Visto l’allegato Statuto della Consulta delle Associazioni, formato da n. 7 articoli, 
 
Richiamate le premesse 
 
Acquisito il parere favorevole di cui all’art. 49 del D.Lgs 267/2000; 
 
Con votazione palese che dà il seguente esito: 
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PRESENTI  10 
VOTANTI 10 
ASTENUTI 0 
FAVOREVOLI 10 
CONTRARI 0 
 

DELIBERA 
 
Di approvare per le motivazioni in premessa espresse l’allegato Statuto della Consulta delle 
Associazioni. 
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Letto, confermato e sottoscritto. In originale e firmato 
 
 

Il Sindaco 
F.to : GIOBERTO Lionello 

 
 

Il Segretario Comunale 
F.to : BENEDETTI dott.ssa Franca 

 
 

 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Copia conforme all'originale, un estratto del quale  viene pubblicata all’Albo Pretorio di 
questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal ____________________. 
 
      Ed è stata contestualmente comunicata al Prefetto (art. 135 D.L.vo 267/2000) 
 
Vaie , lì ____________________________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
BENEDETTI dott.ssa Franca 

 
 
 

 
 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA ………………. 

 
q Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art. 134, c.3, D. L.vo 267/2000). 
 
q Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4, D. L.vo 267/2000). 
 
 
 
     , Lì _____________________ 

 
 
                 IL SINDACO                                                           IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
  _______________________________                       ____________________________________ 

 
 
Il presente atto è stato redatto ai sensi delle disposizioni del D. L.vo 267/2000. 
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C o p i a  

COMUNE DI VAIE 

 
 

 

PROVINCIA DI  TO 
_____________ 

 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.4 

 
 

OGGETTO: 
Convenzione tra il Comune di Vaie e il Corpo Volontari A.I.B. 
Squadra di Vaie. Modificazioni.           

 
 
L’anno duemilasei addì ventisei del mese di gennaio alle ore ventuno e minuti zero 

nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a 
norma di legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima 
convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. GIOBERTO Lionello - Sindaco  Sì 
2. NAZZI Giacomo - Consigliere  Sì 
3. MERINI Giuseppe - Consigliere  Sì 
4. BASSO Ivan - Consigliere  Sì 
5. RICCHIARDONE Renzo - Assessore  Sì 
6. DOSIO Italo - Consigliere  Sì 
7. SERRA Elisabetta - Assessore  Sì 
8. MARGAIRA Sandro - Consigliere  Sì 
9. ALOTTO Silvio - Consigliere  No 
10. MELIS Maria Laura - Consigliere  Sì 
11. BARONE Bruno - Consigliere  No 
12. ROSSETTO GIACCHERINO Susi - Consigliere  No 
13. VENTURINO Ramon - Consigliere  Sì 

  
Totale Presenti: 10 
Totale Assenti: 3 

 
 
 Assume la presidenza il SINDACO Sig. GIOBERTO Lionello 

 
Assiste l’adunanza il Segretario Comunale Sig.ra BENEDETTI dott.ssa Franca. 
 
Si da atto che sono presenti senza diritto di voto gli Assessori Esterni, il Sig. Ferrando 

Gianni ed il Sig. Gioberto Enzo. 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
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Delib. C.C. n. 4 del 26.1.06 
 
 
OGGETTO: Convenzione tra il Comune di Vaie e il Corpo Volontari A.I.B. Squadra di Vaie. 
Modificazioni. 
 
Il Sindaco ricorda come nel precedente Consiglio si sia disposta la modifica della 
convenzione con la PRO VAIE per il venir meno di alcune attività svolte a supporto dell’uso 
della palestra e come si fosse fatto cenno all’affidamento di tali attività a favore della squadra 
AIB, con il passaggio dei relativi contributi da una associazione all’altra. 
Evidenzia poi come si siano modificate le modalità di attuazione dei servizi richiesti all’AIB, 
con accordo all’inizio dell’anno sugli interventi da effettuare. 
 
Il Consigliere Melis chiede quali siano i compiti per la palestra. 
 
Il Sindaco fa presente come si tratta di compiti di controllo, supporto all’utilizzo e 
all’allestimento. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Richiamate le proprie deliberazioni n. 34 del 23.7.2001 e 38 del 30.10.2003, con cui 
rispettivamente si approvava e si modificava la convenzione con il Corpo Volontari 
Antincendi Boschivi (AI.B.), squadra di Vaie, 
 
Dato atto che si ritiene utile  provvedere ad una nuova modificazione in funzione di nuove 
attività e nuove modalità di effettuazione di servizi già definiti, in accordo con l’associazione, 
 
visto il testo di convenzione allegato, modificato per quanto concerne gli interventi 
manutentivi e gli oneri a carico del Comune, 
 
Ribadita l’importanza dell’attività svolta dalla squadra AIB  a tutela del patrimonio comunale 
e a salvaguardia del territorio, 
 
Acquisiti i pareri favorevoli di cui all’art. 49 del D.Lgs 267/2000; 
 
Con voti 
PRESENTI  10 
VOTANTI 10 
ASTENUTI 0 
FAVOREVOLI 10  
CONTRARI 0 
 

DELIBERA 
 
- di approvare le modificazioni apportate alla convenzione tra il Comune di Vaie e il Corpo 

Volontari Antincendi Boschivi (AIB) squadra di Vaie; 
- di dare atto che la nuova convenzione si compone di n. 9 articoli ed è allegata alla 

presente per farne parte integrante e sostanziale; 
- di dare atto che la convenzione avrà valore di scrittura privata, una volta sottoscritta dalle 

parti, ed è registrabile in caso d’uso; 
- di dare atto che le spese saranno previste agli stanziamenti idonei del bilancio di 

previsione 2006; 
di demandare agli uffici gli adempimenti conseguenti. 
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Letto, confermato e sottoscritto. In originale e firmato 
 
 

Il Sindaco 
F.to : GIOBERTO Lionello 

 
 

Il Segretario Comunale 
F.to : BENEDETTI dott.ssa Franca 

 
 

 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Copia conforme all'originale, un estratto del quale  viene pubblicata all’Albo Pretorio di 
questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal ____________________. 
 
      Ed è stata contestualmente comunicata al Prefetto (art. 135 D.L.vo 267/2000) 
 
Vaie , lì ____________________________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
BENEDETTI dott.ssa Franca 

 
 
 

 
 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA ………………. 

 
q Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art. 134, c.3, D. L.vo 267/2000). 
 
q Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4, D. L.vo 267/2000). 
 
 
 
     , Lì _____________________ 

 
 
                 IL SINDACO                                                           IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
  _______________________________                       ____________________________________ 

 
 
Il presente atto è stato redatto ai sensi delle disposizioni del D. L.vo 267/2000. 
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C o p i a  

COMUNE DI VAIE 

 
 

 

PROVINCIA DI  TO 
_____________ 

 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.5 

 
 

OGGETTO: 
Regolamento Comunale per la disciplina della concessione di 
sovvenzioni, contributi, sussidi e ausili finanziari e l'attribuzione di 
vantaggi economici, nonché per le prestazioni sociali agevolate. 
Modificazioni.           

 
L’anno duemilasei addì ventisei del mese di gennaio alle ore ventuno e minuti zero 

nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a 
norma di legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima 
convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. GIOBERTO Lionello - Sindaco  Sì 
2. NAZZI Giacomo - Consigliere  Sì 
3. MERINI Giuseppe - Consigliere  Sì 
4. BASSO Ivan - Consigliere  Sì 
5. RICCHIARDONE Renzo - Assessore  Sì 
6. DOSIO Italo - Consigliere  Sì 
7. SERRA Elisabetta - Assessore  Sì 
8. MARGAIRA Sandro - Consigliere  Sì 
9. ALOTTO Silvio - Consigliere  No 
10. MELIS Maria Laura - Consigliere  Sì 
11. BARONE Bruno - Consigliere  No 
12. ROSSETTO GIACCHERINO Susi - Consigliere  No 
13. VENTURINO Ramon - Consigliere  Sì 

  
Totale Presenti: 10 
Totale Assenti: 3 

 
 Assume la presidenza il SINDACO Sig. GIOBERTO Lionello 

 
Assiste l’adunanza il Segretario Comunale Sig.ra BENEDETTI dott.ssa Franca. 
 
Si da atto che sono presenti senza diritto di voto gli Assessori Esterni, il Sig. Ferrando 

Gianni ed il Sig. Gioberto Enzo. 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
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Delib. C.C. n. 5 del 26.1.06 

 
 
OGGETTO: Regolamento Comunale per la disciplina della concessione di sovvenzioni, 
contributi, sussidi e ausili finanziari e l’attribuzione di vantaggi economici, nonché per le 
prestazioni sociali agevolate. Modificazioni. 
 
Il Sindaco ricorda come nella Convenzione con l’Istituto Comprensivo non sia stata inserita la 
possibilità di supportare con contributi i cittadini se usufruenti servizi dati da altri Comuni. 
Con la proposta di deliberazione s’intende riconoscere alle famiglie residenti un contributo 
nel caso in cui non ci sia possibilità di frequenza nelle scuole di Vaie. 
 
Premesso: 

- che questa Amministrazione intende supportare attraverso un contributo economico i 
nuclei familiari che in qualche modo si vedono costretti a usufruire dei servizi di 
mensa scolastica (scuola dell’infanzia e scuola primaria di primo grado) presso altri 
comuni, a causa di esclusione dalle graduatorie delle scuole del Comune di Vaie; 

- che tale contributo deve essere regolamentato anche attraverso l’applicazione della 
fascia ISEE (indicatore situazione economica equivalente) di appartenenza ; 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
- Richiamate le deliberazioni n° 44 del 29.11.2002 e n° 43 del 17.11.2003 con cui 

rispettivamente veniva approvato e modificato il Regolamento Comunale per la disciplina 
della concessione di sovvenzioni, contributi, sussidi e ausili finanziari e l’attribuzione di 
vantaggi economici, nonché per le prestazioni sociali agevolate; 

- Vista la proposta di modifica di cui all’allegato; 
 

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all’art. 49 del D.Lgs 267/2000; 
 
Con votazione palese che dà il seguente esito: 
 

- PRESENTI 10 
- VOTANTI 10 
- ASTENUTI 0 
- FAVOREVOLI 10 
- CONTRARI 0 
 
 

DELIBERA 
 
Di apportare per le motivazioni in premessa espresse e qui richiamate, le modifiche di cui 
all’allegato al “Regolamento Comunale per la disciplina della concessione di sovvenzioni, 
contributi, sussidi e ausili finanziari e l’attribuzione di vantaggi economici, nonché per le 
prestazioni sociali agevolate”, approvato con atto del C.C. n° 44 del 29.11.2002 e modificato 
con atto C.C. n° 43 del 17.11.2003, 
 
di disporre per la previsione nel Bilancio 2006 e futuri di apposito stanziamento da destinare 
al finanziamento dei contributi economici ai cittadini che usufruiscono del servizio di mensa 
scolastica in altri comuni, 
 
di demandare agli uffici la determinazione in merito alla quantificazione dei contributi sulla 
base dei criteri definiti dal Regolamento,  
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di dare atto che la suddetta norma regolamentare avrà effetto retroattivo per quanto concerne 
l’anno scolastico 2005/2006 e pertanto le eventuali domande a tale fine potranno essere 
presentate entro il 28 febbraio 2006. 
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Letto, confermato e sottoscritto. In originale e firmato 
 
 

Il Sindaco 
F.to : GIOBERTO Lionello 

 
 

Il Segretario Comunale 
F.to : BENEDETTI dott.ssa Franca 

 
 

 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Copia conforme all'originale, un estratto del quale  viene pubblicata all’Albo Pretorio di 
questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal ____________________. 
 
      Ed è stata contestualmente comunicata al Prefetto (art. 135 D.L.vo 267/2000) 
 
Vaie , lì ____________________________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
BENEDETTI dott.ssa Franca 

 
 
 

 
 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA ………………. 

 
q Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art. 134, c.3, D. L.vo 267/2000). 
 
q Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4, D. L.vo 267/2000). 
 
 
 
     , Lì _____________________ 

 
 
                 IL SINDACO                                                           IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
  _______________________________                       ____________________________________ 

 
 
Il presente atto è stato redatto ai sensi delle disposizioni del D. L.vo 267/2000. 
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C o p i a  

COMUNE DI VAIE 

 
 

 

PROVINCIA DI  TO 
_____________ 

 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.6 

 
 

OGGETTO: 
Approvazione permuta terreni con la Soc. ALCAR s.r.l. di un tratto 
del Canale Cantarana.           

 
 
L’anno duemilasei addì ventisei del mese di gennaio alle ore ventuno e minuti zero 

nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a 
norma di legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima 
convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. GIOBERTO Lionello - Sindaco  Sì 
2. NAZZI Giacomo - Consigliere  Sì 
3. MERINI Giuseppe - Consigliere  Sì 
4. BASSO Ivan - Consigliere  Sì 
5. RICCHIARDONE Renzo - Assessore  Sì 
6. DOSIO Italo - Consigliere  Sì 
7. SERRA Elisabetta - Assessore  Sì 
8. MARGAIRA Sandro - Consigliere  Sì 
9. ALOTTO Silvio - Consigliere  No 
10. MELIS Maria Laura - Consigliere  Sì 
11. BARONE Bruno - Consigliere  No 
12. ROSSETTO GIACCHERINO Susi - Consigliere  No 
13. VENTURINO Ramon - Consigliere  Sì 

  
Totale Presenti: 10 
Totale Assenti: 3 

 
 
 Assume la presidenza il SINDACO Sig. GIOBERTO Lionello 

 
Assiste l’adunanza il Segretario Comunale Sig.ra BENEDETTI dott.ssa Franca. 
 
Si da atto che sono presenti senza diritto di voto gli Assessori Esterni, il Sig. Ferrando 

Gianni ed il Sig. Gioberto Enzo. 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
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Delib. C.C. n. 6 del 26.1.06 
 
 
OGGETTO: Approvazione permuta terreni con la Soc. ALCAR s.r.l. di un tratto del Canale 
Cantarana. 
 
 
Prende la parola l’Assessore esterno Gioberto Enzo per far presente come la proposta di 
deliberazione è la formalizzazione di una procedura avviata tempo fa  e che prende le mosse 
dall’acquisizione da parte della soc. ALCAR della fascia di terreno esistente tra due rami del 
Canale Cantarana, il cui ramo principale è da tempo interrato e non coincide con quanto 
rilevato dalla mappa catastale. 
La soc. ha chiesto di poter rettificare il percorso del canale , cosa di fatto già avvenuta nel 
tempo, con riempimento del tratto all’interno dell’area dello stabilimento ; questo comportava 
l’acquisizione del ramo del canale risultante da indagini effettuate presso il Comune di 
S.Antonino di Susa e presso la Regione Piemonte di proprietà del Comune di Vaie. 
Illustra quindi la relazione del Tecnico comunale che ha ritenuto congruo il prezzo di € 
15.300 quale compensazione per la permuta dei terreni. 
 
Il Consigliere Melis chiede precisazioni se il letto del Canale Cantarana sia pieno o vuoto. 
 
L’Assessore risponde che il canale è da tempo pieno, anche se si denota sul posto ancora il 
letto. 
 
Chiede ancora il Consigliere Melis come sia stata definita la questione con la proprietà 
Ferrarsi. 
 
Risponde l’Assessore precisando che la questione era stata affrontata con la precedente 
Amministrazione in una riunione in cui si era accettato di provvedere ai lavori, ma il sig. 
Ferraris chiede ancora alcuni interventi integrativi all’ALCAR e questo è questione che non 
rientra nella permuta . Il Comune vedrà comunque di insistere sulla pulizia delle sponde già 
richiesta e di prevedere una piantumazione lungo la sponda, per rivedere la zonizzazione 
acustica dell’area. 
Sulla diatriba tra ALCAR e il sig. Ferraris, c’era l’impegno di verifica della portata del 
Canale, fatta dallo studio dell’ing Oria, da cui non sarebbero risultati danni dall’intervento  
 
Interviene il Consigliere Venturino per chiedere se sia stato previsto un tratto di canale nuovo. 
 
L’Assessore precisa che si tratta solo di una modifica dell’innesto del Canale storico sul 
canale in uscita dall’utilizzo del sig. Ferraris.  
Seguono ulteriori chiarimenti da parte dell’Assessore sulla proprietà del canale. 
 

 

Premesso: 

Ø Che alla società ALCAR è stato rilasciato Permesso di Costruire n. 2279 del 

24.11.2003 per la “rettifica del percorso del canale Cantarana” e che nel P.d.C. veniva 

prescritta la formalizzazione degli atti relativi alla dismissione ed acquisizione dei 

sedimi del canale in oggetto, pena la revoca del P.d.C.; 
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Ø Che il sedime del canale Cantarana è di proprietà del Comune di Vaie, come emerso 

da ricerche presso l’archivio del Comune di S. Antonino di Susa e come precisato 

dalla Regione Piemonte, Servizio OO. PP. e Difesa del Suolo con comunicazione del 

24.05.2004 prot. 26286/25. 

Ø Che con nota del 14.06.2004 veniva richiesto dalla società ALCAR l’avvio delle 

procedure per l’acquisizione del sedime del canale; 

Ø Che il 10.01.2006 prot. 109 è stato proposto dalla società ALCAR di permutare alcune 

aree di proprietà della società stessa con un tratto del sedime del canale Cantarana 

oltre alla corresponsione a favore del Comune di Vaie di una somma pari a € 

15.300,00 a conguaglio della differenza del valore dei terreni oggetto della permuta. 

 
Ritenuto quindi di procedere alla permuta dei beni così come determinati in identificativi e 
superficie da atto di frazionamento redatto per conto della soc. ALCAR dal tecnicoing. Pietro 
REGALDO; 
 
vista l’allegata perizia di stima dell’Ufficio Tecnico Comunale che valuta congrua la somma 
di  € 15.300,00 proposta dalla soc. ALCAR quale conguaglio economico per la permuta dei 
terreni, 
 
Atteso che la suddetta somma sarà accertata nel bilancio di previsione 2006 e la permuta non 
comporterà altri oneri per l’Amministrazione, 
 
Acquisiti i pareri favorevole di cui all’art. 49 del D.L.vo 267/2000; 
 
Con votazione palese che dà il seguente esito  
PRESENTI  10 
VOTANTI   10 
FAVOREVOLI  10 
ASTENUTI  0 
CONTRARI  0 
 

DELIBERA 
 
- Di permutare i terreni relativi ad un tratto dell’attuale sedime del Canale Cantarana, meglio 
identificati nella perizia di stima allegata, redatta dall’Ufficio Tecnico Comunale, con la soc. 
ALCAR S.r.l.,con sede legale in Lecce, viale Gran Bretagna 5 e stabilimento in Vaie, via 
Nazionale 30, con somma a compensazione stabilita in € 15.300,00, 
 
- di approvare a tal fine la suddetta stima, 
 
- di dare mandato al responsabile dei servizi tecnici di sottoscrivere per nome e per conto 
dell’Amministrazione il relativo atto di permuta e ogni altro atto a definizione della pratica. 
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Letto, confermato e sottoscritto. In originale e firmato 
 
 

Il Sindaco 
F.to : GIOBERTO Lionello 

 
 

Il Segretario Comunale 
F.to : BENEDETTI dott.ssa Franca 

 
 

 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Copia conforme all'originale, un estratto del quale  viene pubblicata all’Albo Pretorio di 
questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal ____________________. 
 
      Ed è stata contestualmente comunicata al Prefetto (art. 135 D.L.vo 267/2000) 
 
Vaie , lì ____________________________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
BENEDETTI dott.ssa Franca 

 
 
 

 
 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA ………………. 

 
q Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art. 134, c.3, D. L.vo 267/2000). 
 
q Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4, D. L.vo 267/2000). 
 
 
 
     , Lì _____________________ 

 
 
                 IL SINDACO                                                           IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
  _______________________________                       ____________________________________ 

 
 
Il presente atto è stato redatto ai sensi delle disposizioni del D. L.vo 267/2000. 
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C o p i a  

COMUNE DI VAIE 

 
 

 

PROVINCIA DI  TO 
_____________ 

 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.7 

 
 

OGGETTO: 
Elezione della Commissione Elettorale Comunale.           

 
 
L’anno duemilasei addì ventisei del mese di gennaio alle ore ventuno e minuti zero 

nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a 
norma di legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima 
convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. GIOBERTO Lionello - Sindaco  Sì 
2. NAZZI Giacomo - Consigliere  Sì 
3. MERINI Giuseppe - Consigliere  Sì 
4. BASSO Ivan - Consigliere  Sì 
5. RICCHIARDONE Renzo - Assessore  Sì 
6. DOSIO Italo - Consigliere  Sì 
7. SERRA Elisabetta - Assessore  Sì 
8. MARGAIRA Sandro - Consigliere  Sì 
9. ALOTTO Silvio - Consigliere  No 
10. MELIS Maria Laura - Consigliere  Sì 
11. BARONE Bruno - Consigliere  No 
12. ROSSETTO GIACCHERINO Susi - Consigliere  No 
13. VENTURINO Ramon - Consigliere  Sì 

  
Totale Presenti: 10 
Totale Assenti: 3 

 
 
 Assume la presidenza il SINDACO Sig. GIOBERTO Lionello 

 
Assiste l’adunanza il Segretario Comunale Sig.ra BENEDETTI dott.ssa Franca. 
 
Si da atto che sono presenti senza diritto di voto gli Assessori Esterni, il Sig. Ferrando 

Gianni ed il Sig. Gioberto Enzo. 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
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Delib. C.C. n. 7 del 26.1.06 
 
 
OGGETTO: Elezione della Commissione Elettorale Comunale. 
 
 
Il Sindaco preliminarmente ricorda che la normativa per l’elezione della Commissione 
Elettorale, nella sua formulazione attuale non consente l’elezione dei membri nei Comuni con 
12 Consiglieri assegnati. 
Ricorda che è in atto una modifica legislativa , attuata mediante un emendamento da inserire 
nel D.L. n. 1 del 3.1.2006, attualmente in discussione, che pertanto non è stato ancora 
convertito in legge.  
 
Visto l’accordo raggiunto con i capigruppo consiliari, propone il rinvio del punto all’ordine 
del giorno. 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Udita la proposta formulata dal Sindaco di rinvio del punto all’ordine del giorno; 
 
Acquisito il parere favorevole di cui all’art. 49 del D.L.vo 267/2000; 
 
Con votazione palese che dà il seguente esito: 
PRESENTI  10 
VOTANTI    10 
ASTENUTI   0 
FAVOREVOLI    10 
CONTARI   0 

 
 DELIBERA 

 
Di rinviare il punto all’ordine del giorno ad altra seduta. 
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Letto, confermato e sottoscritto. In originale e firmato 
 
 

Il Sindaco 
F.to : GIOBERTO Lionello 

 
 

Il Segretario Comunale 
F.to : BENEDETTI dott.ssa Franca 

 
 

 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Copia conforme all'originale, un estratto del quale  viene pubblicata all’Albo Pretorio di 
questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal ____________________. 
 
      Ed è stata contestualmente comunicata al Prefetto (art. 135 D.L.vo 267/2000) 
 
Vaie , lì ____________________________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
BENEDETTI dott.ssa Franca 

 
 
 

 
 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA ………………. 

 
q Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art. 134, c.3, D. L.vo 267/2000). 
 
q Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4, D. L.vo 267/2000). 
 
 
 
     , Lì _____________________ 

 
 
                 IL SINDACO                                                           IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
  _______________________________                       ____________________________________ 

 
 
Il presente atto è stato redatto ai sensi delle disposizioni del D. L.vo 267/2000. 
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C o p i a  

COMUNE DI VAIE 

 
 

 

PROVINCIA DI  TO 
_____________ 

 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.8 

 
 

OGGETTO: 
Comunicazioni.           

 
 
L’anno duemilasei addì ventisei del mese di gennaio alle ore ventuno e minuti zero 

nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a 
norma di legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima 
convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. GIOBERTO Lionello - Sindaco  Sì 
2. NAZZI Giacomo - Consigliere  Sì 
3. MERINI Giuseppe - Consigliere  Sì 
4. BASSO Ivan - Consigliere  Sì 
5. RICCHIARDONE Renzo - Assessore  Sì 
6. DOSIO Italo - Consigliere  Sì 
7. SERRA Elisabetta - Assessore  Sì 
8. MARGAIRA Sandro - Consigliere  Sì 
9. ALOTTO Silvio - Consigliere  No 
10. MELIS Maria Laura - Consigliere  Sì 
11. BARONE Bruno - Consigliere  No 
12. ROSSETTO GIACCHERINO Susi - Consigliere  No 
13. VENTURINO Ramon - Consigliere  Sì 

  
Totale Presenti: 10 
Totale Assenti: 3 

 
 
 Assume la presidenza il SINDACO Sig. GIOBERTO Lionello 

 
Assiste l’adunanza il Segretario Comunale Sig.ra BENEDETTI dott.ssa Franca. 
 
Si da atto che sono presenti senza diritto di voto gli Assessori Esterni, il Sig. Ferrando 

Gianni ed il Sig. Gioberto Enzo. 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
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Delib. C.C. n. 8 del 26.1.06 

 
 
OGGETTO: Comunicazioni. 
 
 
 
Il Sindaco ricorda che domani ci sarà la commemorazione del “Giorno della memoria”, con 
una piccola cerimonia da parte degli alunni delle scuole davanti al monumento ai Caduti. 
Invita i presenti a partecipare. 
 
Il Consigliere Melis chiede se l’Amministrazione ha pensato a qualche intervento in 
occasione del passaggio della fiaccola olimpica 
 
Il Sindaco precisa che il percorso della fiaccola è previsto sulla strada statale 24. 
 
Interviene poi l’Assessore Gioberto per comunicare la prossima riunione in Regione del 
Tavolo tecnico per la valutazione della parte geologica della variante al PRGC e propone la 
convocazione della Commissione consiliare per visionare le nuove determinazioni in merito. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com


Letto, confermato e sottoscritto. In originale e firmato 
 
 

Il Sindaco 
F.to : GIOBERTO Lionello 

 
 

Il Segretario Comunale 
F.to : BENEDETTI dott.ssa Franca 

 
 

 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Copia conforme all'originale, un estratto del quale  viene pubblicata all’Albo Pretorio di 
questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal ____________________. 
 
      Ed è stata contestualmente comunicata al Prefetto (art. 135 D.L.vo 267/2000) 
 
Vaie , lì ____________________________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
BENEDETTI dott.ssa Franca 

 
 
 

 
 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA ………………. 

 
q Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art. 134, c.3, D. L.vo 267/2000). 
 
q Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4, D. L.vo 267/2000). 
 
 
 
     , Lì _____________________ 

 
 
                 IL SINDACO                                                           IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
  _______________________________                       ____________________________________ 

 
 
Il presente atto è stato redatto ai sensi delle disposizioni del D. L.vo 267/2000. 
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C o p i a  

COMUNE DI VAIE 

 
 

 

PROVINCIA DI  TO 
_____________ 

 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.9 

 
 

OGGETTO: 
Lettura ed approvazione verbali seduta precedente.           

 
 
L’anno duemilasei addì quindici del mese di febbraio alle ore diciotto e minuti trenta 

nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a 
norma di legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima 
convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. GIOBERTO Lionello - Sindaco  Sì 
2. NAZZI Giacomo - Consigliere  Sì 
3. MERINI Giuseppe - Consigliere  Sì 
4. BASSO Ivan - Consigliere  No 
5. RICCHIARDONE Renzo - Assessore  Sì 
6. DOSIO Italo - Consigliere  Sì 
7. SERRA Elisabetta - Assessore  Sì 
8. MARGAIRA Sandro - Consigliere  Sì 
9. ALOTTO Silvio - Consigliere  No 
10. MELIS Maria Laura - Consigliere  Sì 
11. BARONE Bruno - Consigliere  Sì 
12. ROSSETTO GIACCHERINO Susi - Consigliere  Sì 
13. VENTURINO Ramon - Consigliere  No 

  
Totale Presenti: 10 
Totale Assenti: 3 

 
 
 Assume la presidenza il SINDACO Sig. GIOBERTO Lionello 

 
Assiste l’adunanza il Segretario Comunale Sig.ra BENEDETTI dott.ssa Franca. 
 
Si da atto che sono presenti senza diritto di voto gli Assessori Esterni, il Sig. Ferrando 

Gianni ed il Sig. Gioberto Enzo. 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
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Delib. C.C. n. 9 del 15.02.2006 
 
 
OGGETTO: Lettura ed approvazione verbali seduta precedente. 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

Richiamati gli atti deliberativi adottati nella seduta del 26 gennaio 2006, 
progressivamente numerati dal n 1 al n. 8; 
 
 

Il Sindaco dà lettura degli oggetti e dei dispositivi dei predetti provvedimenti, 
specificando che ogni Consigliere può chiedere la lettura integrale dei verbali e richiedere 
opportuni chiarimenti o integrazioni. 
 
 
Successivamente 
Con votazione unanime, palesemente espressa 
 
 

D E L I B E R A 
 
- di approvare i verbali  adottati nella seduta del 26 gennaio 2006,  numerati progressivamente 
dal n. 1 al n. 8. 
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Letto, confermato e sottoscritto. In originale e firmato 
 
 

Il Sindaco 
F.to : GIOBERTO Lionello 

 
 

Il Segretario Comunale 
F.to : BENEDETTI dott.ssa Franca 

 
 

 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Copia conforme all'originale, un estratto del quale  viene pubblicata all’Albo Pretorio di 
questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal ____________________. 
 
      Ed è stata contestualmente comunicata al Prefetto (art. 135 D.L.vo 267/2000) 
 
Vaie , lì ____________________________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
BENEDETTI dott.ssa Franca 

 
 
 

 
 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA ………………. 

 
q Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art. 134, c.3, D. L.vo 267/2000). 
 
q Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4, D. L.vo 267/2000). 
 
 
 
     , Lì _____________________ 

 
 
                 IL SINDACO                                                           IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
  _______________________________                       ____________________________________ 

 
 
Il presente atto è stato redatto ai sensi delle disposizioni del D. L.vo 267/2000. 
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C o p i a  

COMUNE DI VAIE 

 
 

 

PROVINCIA DI  TO 
_____________ 

 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.10 

 
 

OGGETTO: 
Nomina della Commissione Elettorale Comunale.           

 
 
L’anno duemilasei addì quindici del mese di febbraio alle ore diciotto e minuti trenta 

nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a 
norma di legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima 
convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. GIOBERTO Lionello - Sindaco  Sì 
2. NAZZI Giacomo - Consigliere  Sì 
3. MERINI Giuseppe - Consigliere  Sì 
4. BASSO Ivan - Consigliere  No 
5. RICCHIARDONE Renzo - Assessore  Sì 
6. DOSIO Italo - Consigliere  Sì 
7. SERRA Elisabetta - Assessore  Sì 
8. MARGAIRA Sandro - Consigliere  Sì 
9. ALOTTO Silvio - Consigliere  No 
10. MELIS Maria Laura - Consigliere  Sì 
11. BARONE Bruno - Consigliere  Sì 
12. ROSSETTO GIACCHERINO Susi - Consigliere  Sì 
13. VENTURINO Ramon - Consigliere  No 

  
Totale Presenti: 10 
Totale Assenti: 3 

 
 
 Assume la presidenza il SINDACO Sig. GIOBERTO Lionello 

 
Assiste l’adunanza il Segretario Comunale Sig.ra BENEDETTI dott.ssa Franca. 
 
Si da atto che sono presenti senza diritto di voto gli Assessori Esterni, il Sig. Ferrando 

Gianni ed il Sig. Gioberto Enzo. 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
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Delib. C.C. n. 10 del 15.02.06 
 
 
OGGETTO: Nomina della Commissione Elettorale Comunale. 
 
 
 

 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

Richiamato il disposto dell’art 12, c. 1 del T.U. D.P.R. 20 marzo 1967 n. 223 e 
successive modificazioni, riguardante l’elezione della Commissione Elettorale comunale,  
 

Dato atto che da ultimo con legge 21.12.2005 n.270, all’art 10, c.3, la Commissione 
Elettorale Comunale è stata ricostituita  anche nei Comuni con popolazione inferiore a 15.000 
abitanti e deve essere eletta non oltre il trentesimo giorno dalla data di entrata in vigore della 
suddetta legge,  
 

Richiamato da ultimo il D.L. 3.1.2006 n. 1, convertito nella legge n. 22 del 27.1.2006, 
che ha ridotto da quattro a tre il numero dei componenti la commissione, 
 

Dato atto che questo Comune, cui sono assegnati 12 Consiglieri, deve dar corso alla 
elezione di n. 3 componenti effettivi e n. 3 componenti supplenti della Commissione, con 
l’osservanza della seguente procedura:  
 
1) dovranno essere fatte distinte votazioni prima per l’elezione dei componenti effettivi, poi 
per l’elezione dei componenti supplenti,  
 
2) il Sindaco non prende parte alle votazioni,  
 
3) è richiesta la presenza di almeno la metà dei Consiglieri assegnati,  
 
4) ciascun consigliere dovrà scrivere un solo nome e saranno proclamati eletti coloro che 
avranno riportato il maggior numero di voti purché non inferiore a tre,  
 
5) a parità di voti è proclamato eletto il più anziano di età,  
 
6) la minoranza consigliare deve essere rappresentata per cui, qualora nella votazione non sia 
riuscito eletto alcun consigliere di minoranza, deve essere chiamato a far parte della 
commissione, in sostituzione dell’ultimo eletto della maggioranza, il consigliere di minoranza 
che ha ottenuto il maggior numero di voti.  
 
 

Visto il D.P.R. 20.3.1967 n. 223 e successive modificazioni,  
 
 

Distribuite le schede per la votazione che ha avuto luogo nel rispetto delle norme 
prima citate,  
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Visto l’esito della votazione, proclamato dal Sindaco, con l’assistenza degli scrutatori 
Barone e Merini;  
PRESENTI  10 
 
VOTANTI  9 
 
ASTENUTI  il Sindaco  
 
1) componenti effettivi i Consiglieri   Dosio Italo     voti   3 
 
 
                                                              Margaira Sandro  voti    3 
 
                                                               Barone Bruno   voti    3  (minoranza ) 
 
 
2) componenti supplenti i Consiglieri    Nazzi Giacomo voti   3 
 
                                                                Basso Ivan  voti   3 
 
                                                                Rossetto Giaccherino Susi    voti  3  (minoranza) 
 
 

DELIBERA 
 
 
 La Commissione Elettorale Comunale è eletta nelle persone dei signori Consiglieri  
 
COMPONENTI EFFETTIVI                                                       COMPONENTI SUPPLENTI  
 
Il Sindaco  
 
DOSIO Italo                                                                                   NAZZI Giacomo  
 
MARGAIRA Sandro                                                                     BASSO Ivan  
 
BARONE Bruno                                                                   ROSSETTO GIACCHERINO Susi  
 
dare atto che la minoranza è rappresentata tra i componenti effettivi dal Consigliere Barone 
Bruno  e tra i componenti supplenti da Rossetto Giaccherino Susi; 
 
Successivamente  
 
con separata votazione unanime e palese 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Dichiara immediatamente eseguibile il presente provvedimento ai sensi dell’art. 134, c.4 del 
D.L.vo 267/2000. 
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Letto, confermato e sottoscritto. In originale e firmato 
 
 

Il Sindaco 
F.to : GIOBERTO Lionello 

 
 

Il Segretario Comunale 
F.to : BENEDETTI dott.ssa Franca 

 
 

 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Copia conforme all'originale, un estratto del quale  viene pubblicata all’Albo Pretorio di 
questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal ____________________. 
 
      Ed è stata contestualmente comunicata al Prefetto (art. 135 D.L.vo 267/2000) 
 
Vaie , lì ____________________________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
BENEDETTI dott.ssa Franca 

 
 
 

 
 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA ………………. 

 
q Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art. 134, c.3, D. L.vo 267/2000). 
 
q Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4, D. L.vo 267/2000). 
 
 
 
     , Lì _____________________ 

 
 
                 IL SINDACO                                                           IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
  _______________________________                       ____________________________________ 

 
 
Il presente atto è stato redatto ai sensi delle disposizioni del D. L.vo 267/2000. 
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C o p i a  

COMUNE DI VAIE 

 
 

 

PROVINCIA DI  TO 
_____________ 

 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.11 

 
 

OGGETTO: 
Comunicazione al Consiglio di prelievo dal Fondo di Riserva (art. 26 
del Regolamento di Contabilità).           

 
 
L’anno duemilasei addì quindici del mese di febbraio alle ore diciotto e minuti trenta 

nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a 
norma di legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima 
convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. GIOBERTO Lionello - Sindaco  Sì 
2. NAZZI Giacomo - Consigliere  Sì 
3. MERINI Giuseppe - Consigliere  Sì 
4. BASSO Ivan - Consigliere  No 
5. RICCHIARDONE Renzo - Assessore  Sì 
6. DOSIO Italo - Consigliere  Sì 
7. SERRA Elisabetta - Assessore  Sì 
8. MARGAIRA Sandro - Consigliere  Sì 
9. ALOTTO Silvio - Consigliere  No 
10. MELIS Maria Laura - Consigliere  Sì 
11. BARONE Bruno - Consigliere  Sì 
12. ROSSETTO GIACCHERINO Susi - Consigliere  Sì 
13. VENTURINO Ramon - Consigliere  No 

  
Totale Presenti: 10 
Totale Assenti: 3 

 
 Assume la presidenza il SINDACO Sig. GIOBERTO Lionello 

 
Assiste l’adunanza il Segretario Comunale Sig.ra BENEDETTI dott.ssa Franca. 
 
Si da atto che sono presenti senza diritto di voto gli Assessori Esterni, il Sig. Ferrando 

Gianni ed il Sig. Gioberto Enzo. 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
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Delib. C.C. n. 11 del 15.02.06 

 
OGGETTO: Comunicazione al Consiglio di prelievo dal Fondo di Riserva (art. 26 del 
Regolamento di Contabilità). 
 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
La presente deliberazione nell’ambito della proposta operativa ha ottenuto i pareri favorevoli 
di cui all’art. 49 del D.L.vo n. 267 del 18.8.2000; 
 
 Dato atto che l’art. 26 Comma 2° del vigente Regolamento di Contabilità stabilisce: 
“Il prelievo dal fondo di riserva può essere effettuato fino al 31 dicembre, con deliberazione 
della Giunta da trasmettere, con cadenza trimestrale, a cura del Segretario al Sindaco, perché 
ne dia comunicazione all’organo da lui presieduto ai sensi dell’art. 8, Comma 2, D.L.vo n. 
77/95 e s.m.i.”; 
 
Il Sindaco, dopo breve illustrazione da parte del Segretario Comunale; 
 

COMUNICA 
 
 
- che con provvedimento n. 86 assunto in data 28.12.2005 è stato disposto il prelevamento 

dal fondo di riserva iscritto al T.1  F.01  S.08  I.11 del Bilancio di Previsione 2005 di € 
1.525 per il finanziamento degli interventi di spesa di cui all’allegato A) della citata 
deliberazione. 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Prende atto dell’avvenuta comunicazione. 
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Letto, confermato e sottoscritto. In originale e firmato 
 
 

Il Sindaco 
F.to : GIOBERTO Lionello 

 
 

Il Segretario Comunale 
F.to : BENEDETTI dott.ssa Franca 

 
 

 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Copia conforme all'originale, un estratto del quale  viene pubblicata all’Albo Pretorio di 
questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal ____________________. 
 
      Ed è stata contestualmente comunicata al Prefetto (art. 135 D.L.vo 267/2000) 
 
Vaie , lì ____________________________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
BENEDETTI dott.ssa Franca 

 
 
 

 
 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA ………………. 

 
q Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art. 134, c.3, D. L.vo 267/2000). 
 
q Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4, D. L.vo 267/2000). 
 
 
 
     , Lì _____________________ 

 
 
                 IL SINDACO                                                           IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
  _______________________________                       ____________________________________ 

 
 
Il presente atto è stato redatto ai sensi delle disposizioni del D. L.vo 267/2000. 
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